
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA 
MARINGÁ 

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 22 SESSÃO ORDINÁRIA de 2025 da 1 2 Sessão Legislativa da 92
Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA ; Abertura: 24/02/2025 - 
19:06; Encerramento: 24/02/2025 - 20:40 

Mesa Diretora: Presidente: JORGE VIDAL / UNIÃO ; Vice-Presidente: RAFAEL 
HELIODORO DE SOUZA / PP ; Primeiro-Secretário: EDMAR MARQUES LEITE / 
Republicanos; Segundo-Secretário: ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA / PRD 

Lista de Presença na Sessão: ALVONIR ILHA / PRD; EDMAR MARQUES LEITE / 
Republicanos; ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA / PRD; GERALDO DESTEFANI 
NETO / PP ; JEFFERSON AUGUSTO LORDANO / PRD ; JORGE VIDAL / UNIÃO; KLAYTON 
CASSIANO BERTE / PRD; RAFAEL HELIODORO DE SOUZA / PP; WAGNER ROBERTO 
LORDANO / Republicanos 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: O Presidente Sr. Jorge Vidal cumprimentou a 
todos, e em nome de Deus declara aberto os trabalhos da 02o Sessão Ordinária do 
exercício de 2025. E em seguida deu inicio aos trabalhos da referida Sessão. ORAÇÃO DO 
PAI NOSSO: Logo após convidou o Excelentíssimo Vereador Rafael Heliodoro de Souza 
para realizar a oração universál do Pai Nosso. APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR: Posteriomente, nos termos regimentais, foi apresentada a dispensa da 
Leitura da ata da sessão anterionEm seguida a Ata foi colocada em votação, a qual foi 
APROVADA POR UNANIMIDADE. COMUNICADOS DA MESA DIRETORA: Leitura do 
Ofício no 001/2025 de autoria dos Comerciantes Local. Projeto de Lei no 009 de 20 de 
fevereiro de 2025 - Para Conhecimento do Plenário de autoria do Poder Executivo, o qual 
"Dispõe sobre a revogação da Lei Municipal no 240/2001 e dá outras providências". O 
Projeto de Lei foi encaminhando para análise de mérito e emissão parecer da Comissão de 
Constituição Justiça e Redação e Comissão de Educação, Cultura, Saúde, Meio Ambiente, 
Agricultura, Esporte e Turismo. Projeto de Lei no 010 de 20 de fevereiro de 2025 - Para 
Conhecimento do Plenário de autoria do Poder Executivo, o qual "Dispõe sobre o 
"Loteamento Residencial dos Lagos" e dá outras providências". O Projeto de Lei foi 
encaminhando para análise de mérito e emissão parecer da Comissão de Constituição 
Justiça e Redação e Comissão de Obras, Transporte, Trânsito, Urbanismo e Serviços 
Públicos 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ALVONIR ILHA / PRD; EDMAR MARQUES LEITE 
/ Republicanos; ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA / PRD; GERALDO DESTEFANI 
NETO / PP ; JEFFERSON AUGUSTO LORDANO / PRD ; JORGE VIDAL / UNIÃO; KLAYTON 
CASSIANO BERTE / PRD; RAFAEL HELIODORO DE SOUZA / PP; WAGNER ROBERTO 
LORDANO / Republicanos 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária (Poder Executivo) 112 8 de 
2025, Dispõe sobre o aumento de quantitativo de vagas para os cargos efetivos lotados na 
Secretaria de Educação do Município de Nova Maringá/MT e dá outras providências. 
Autor: ANA MARIA URQUIZA CASAGRANDE - PREFEITO MUNICIPAL, Turno: Único, 
Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR 
UNANIMIDADE ; 2 - INDICAÇÃO n2 6 de 2025, Indica à Exma. Senhora prefeita 
municipal, municipal a necessidade de instalar um redutor de velocidade na Rua 
Laranjeiras, localizada no Distrito de Brianorte. Autor: ALVONIR ILHA, Tipo: Simbólica, 
Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 3 
INDICAÇÃO n2 7 de 2025, Indica à Exma. Senhora Prefeita Municipal, a necessidade d 
instalar placas de sinalização, especialmente com a indicação de "PARE", nas ruas 
recentemente pavimentadas no Distrito de Brianorte. Autor: ALVONIR ILHA, Tipo: 
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Simbólica, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 4 
- INDICAÇÃO n2 8 de 2025, Indica à Exma. Senhora Prefeita Municipal, a necessidade 
de realizar uma reforma na Academia da Terceira Idade, localizada no Distrito de 
Brianorte. Autor: ALVONIR ILHA, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, 
Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 5 - INDICAÇÃO n2 9 de 2025, Indicam à 
Exma. Senhora Prefeita Municipal, a necessidade de realizar a aquisição de uma carreta 
rodocaçamba 9 eixos, com o objetivo de otimizar o transporte de materiais, reduzindo o 
desgaste da frota de caminhões caçamba do município. Autores: JEFFERSON AUGUSTO 
LORDANO, ALVONIR ILHA, EDMAR MARQUES LEITE, ELISEU WANDERSON JÚNIOR 
FERREIRA, GERALDO DESTEFANI NETO, JORGE VIDAL, KLAYTON CASSIANO BERTE, 
RAFAEL HELIODORO DE SOUZA, WAGNER ROBERTO LORDANO, Tipo: Simbólica, Sim: 
8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 6 - INDICAÇÃO 
n2 10 de 2025, Indicam à Exma. Senhora Prefeita Municipal, a necessidade de restringir 
o acesso de pessoas nos locais onde é realizado o saneamento básico da água, situados 
nas proximidades da Feira Municipal e da Madeireira Três Poderes. Autores: JEFFERSON 
AUGUSTO LORDANO, ALVONIR ILHA, EDMAR MARQUES LEITE, ELISEU WANDERSON 
JÚNIOR FERREIRA, GERALDO DESTEFANI NETO, JORGE VIDAL, KLAYTON CASSIANO 
BERTE, RAFAEL HELIODORO DE SOUZA, WAGNER ROBERTO LORDANO, Tipo: 
Simbólica, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 7 
- INDICAÇÃO n2 11 de 2025, Indicam à Exma. Senhora Prefeita municipal, a premente 
necessidade de realizar limpeza da sarjeta de capitação de águas pluviais. Autores: 
JEFFERSON AUGUSTO LORDANO, ALVONIR ILHA, EDMAR MARQUES LEITE, ELISEU 
WANDERSON JÚNIOR FERREIRA, GERALDO DESTEFANI NETO, JORGE VIDAL, 
KLAYTON CASSIANO BERTE, RAFAEL HELIODORO DE SOUZA, WAGNER ROBERTO 
LORDANO, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: APROVADO POR 
UNANIMIDADE ; 8 - INDICAÇÃO n2 12 de 2025, Indicam à Exma. Senhora Prefeita 
Municipal, a premente necessidade de realizar manutenção na rede de iluminação pública 
na extensão da mt-160, no trecho compreendido entre a rotatória próxima ao Safras 
Armazéns Gerais até a rotatória próxima ao Núcleo da Polícia Militar deste município. 
Autores: JEFFERSON AUGUSTO LORDANO, ALVONIR ILHA, EDMAR MARQUES LEITE, 
ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA, GERALDO DESTEFANI NETO, JORGE VIDAL, 
KLAYTON CASSIANO BERTE, RAFAEL HELIODORO DE SOUZA, WAGNER ROBERTO 
LORDANO, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: APROVADO POR 
UNANIMIDADE; 9 - INDICAÇÃO no 13 de 2025, Indicam à Exma. Senhora Prefeita 
Municipal, a necessidade de instalar placas de sinalização refletivas nas proximidades da 
ponte sobre o Rio Miguel de Castro, na MT 488, sentido município de Tapurah. Autores: 
RAFAEL HELIODORO DE SOUZA, ALVONIR ILHA, EDMAR MARQUES LEITE, ELISEU 
WANDERSON JÚNIOR FERREIRA, GERALDO DESTEFANI NETO, JEFFERSON AUGUSTO 
LORDANO, JORGE VIDAL, KLAYTON CASSIANO BERTE, WAGNER ROBERTO LORDANO, 
Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: APROVADO POR 
UNANIMIDADE ; 10 - INDICAÇÃO n2 14 de 2025, Indicam à Exma. Senhora Prefeita 
Municipal, a premente necessidade de realizar manutenção nas rodovias: MT-160, MT-249, 
MT-488 e MT-242. Autores: EDMAR MARQUES LEITE, ALVONIR ILHA, ELISEU 
WANDERSON JÚNIOR FERREIRA, GERALDO DESTEFANI NETO, JEFFERSON AUGUSTO 
LORDANO, JORGE VIDAL, KLAYTON CASSIANO BERTE, RAFAEL HELIODORO DE 
SOUZA, WAGNER ROBERTO LORDANO, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, 
Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 11 - INDICAÇÃO n2 15 de 2025, Indicam 
à Exma. Senhora Prefeita Municipal, a premente necessidade de disponibilizar uniformes 
e equipamentos de proteção individual para os profissionais da coleta de lixo. Autores: 
EDMAR MARQUES LEITE, ALVONIR ILHA, ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA, 
GERALDO DESTEFANI NETO, JEFFERSON AUGUSTO LORDANO, JORGE VIDAL, 
KLAYTON CASSIANO BERTE, RAFAEL HELIODORO DE SOUZA, WAGNER ROBERTO 
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LORDANO, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: APROVADO POR 
UNANIMIDADE; 

Assinatura d Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

/Presid te: JORGE Vice-Presidente: 
VIDA NIÃO RAFAEL HELIODORO 

DE SO 

Se 
MARQ1 LEITE / 
Republicanos 

ALVONIR ILHA / PRD 

SON 
TO LORDANO 

WAGNER ROBERTO 
LORDANO 
Republicanos 

egund 
Secret' o: ELISEU 
WAND RSON 
JUNI FERREIRA / 
PRD 

GERALDO 
DESTEFANI NETO / 
PP 

NO 
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